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Povabilo k sodelovanju v javnem 

posvetovanju o elektromobilnosti v Sloveniji 
(2. cikel) 

 

OBVESTILO ZAINTERESIRANI JAVNOSTI 
 

 
Zagotavljanje pogojev za prehod v nizkoogljično družbo v energetskem sektorju 

(težnja k popolni dekarbonizaciji na področju proizvodnje, prenosa in distribucije 

električne energije) se uresničuje tudi v okviru tretjega svežnja direktiv, ki 

promovira ukrepe za izboljšanje energetske učinkovitosti in aktivnejše vloge 

odjemalca na trgu, ki se bo v prihodnosti odrazila tudi na področju t. i. 

elektromobilnosti. V desetletnem obdobju je cilj postopoma uvesti tehnologije, ki 

so danes že razvite. Elektromobilnost in infrastruktura za polnjenje električnih 

vozil sta sicer danes še v fazi razvoja, zato se ju bo v omenjenem obdobju sprva 

preizkušalo, spremljalo njun razvoj in razvijalo rešitve za masovno vpeljavo v 

prakso. Vendar pa je treba za uspešno vpeljavo premostiti tudi netehnološke 

ovire, tj. pripraviti in uvesti ustrezne regulatorne spremembe.  

V ta namen je Agencija za energijo (v nadaljevanju agencija) pripravila nov 

posvetovalni dokument in vabi zainteresirano javnost k sodelovanju pri 

oblikovanju skupnih stališč tako, da odgovorijo na zastavljena vprašanja in 

komentirajo tudi tiste dele dokumenta, kjer vprašanje ni eksplicitno zastavljeno. 

Posvetovalni dokument predstavlja izhodišča za 2. cikel javnega posvetovanja o 

ureditvi področja elektromobilnosti v Sloveniji. Osredotočen je na odnose med 

uporabniki električnih vozil, distribucijskim operaterjem in ponudniki storitev na 

področju elektromobilnosti (predvsem lastniki in upravljavci infrastrukture za 

polnjenje električnih vozil) ter na zahtevane lastnosti posameznih elementov 

polnilne infrastrukture, ki bodo zagotovile skladen razvoj na tem področju. 

Agencija v dokumentu predlaga rešitve in minimalne zahteve v širšem kontekstu, 

upoštevajoč različne interese posameznih udeležencev trga in reguliranih podjetij 

za opravljanje dejavnosti na področju elektromobilnosti. Predlagane rešitve in 

predlog specifikacije zahtev temeljijo tudi na rezultatih javne razprave, ki je 

potekala v obdobju december 2012–marec 2013. Upoštevan je tudi razvoj na 

področju sektorja elektromobilnosti v Sloveniji ter razvoj na področju zakonodaje 

in tehnične regulative v Sloveniji in EU v obdobju med 1. in 2. ciklom 

posvetovanja. V uvodnem poglavju so podani rezultati 1. cikla javnega 

posvetovanja in predlogi agencije po posameznih sklopih vprašanj, ki so bila 

postavljena v javni razpravi. V nadaljevanju je predstavljeno trenutno stanje 

elektromobilnosti v Sloveniji, in sicer z vidika pomembnih dogodkov v zadnjem 
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obdobju ter razvoja trga električnih vozil (v nadaljevanju EV) in polnilne 

infrastrukture. Predlagane so aktivnosti za spodbujanje elektromobilnosti in 

odpravo ovir, ki zavirajo njen razvoj. V zaključnem delu je podan pregled 

zakonodaje, ki je bila v zadnjem obdobju sprejeta v Sloveniji in EU in posega na 

področje elektromobilnosti; na osnovi veljavne zakonodaje, standardov in 

trenutnega stanja elektromobilnosti v Sloveniji so predlagane lastnosti 

posameznih elementov polnilne infrastrukture, ki bodo zahtevane pri investicijah 

v polnilno infrastrukturo za zagotovitev skladnega in trajnostnega razvoja na tem 

področju.  Med vsebino so postavljena odprta vprašanja za posvetovanje, ki jih 

je agencija identificirala v zvezi s storitvami na področju elektromobilnosti. 

Vprašanja so zbrana tudi v tabeli v končnem poglavju.  

Ne glede na to, da je dokument namenjen predvsem domačemu okolju, se 

razprava oziroma pogled na razvoj elektromobilnosti in z njo povezanimi 

storitvami polnjenja električnih vozil nikakor ne sme omejiti samo na Slovenijo. 

Elektromobilnost bo s strani končnega uporabnika, voznika električnega vozila, v 

veliki meri vpeta v mednarodne prometne tokove, pristojni organi pa morajo 

vzpostaviti regulatorno in s tem tudi poslovno okolje, ki se ne sme zamejiti z 

državno mejo. Namen agencije je spodbuditi čim večji odziv vseh bodočih 

izvajalcev in uporabnikov storitev na področju elektromobilnosti, zato pričakuje 

čim večje število pisnih odgovorov. Agencija pričakuje odgovore od izvajalcev 

reguliranih in tržnih dejavnosti in od širšega okolja oziroma tudi od drugih 

zainteresiranih javnosti (institucij in posameznikov), ki niso neposredno 

vključene v izvajanje dejavnosti, povezane z elektromobilnostjo. 

 

Prosimo vas, da vaše odgovore pošljete do vključno 

15. junija 2014 

v elektronski obliki na naslov: 

posvetovanje@agen-rs.si 

 

Priloge:  

 posvetovalni dokument »Elektromobilnost (2. cikel)«, 

 predloga tabele za podajanje pripomb na posvetovalni dokument. 

 

 

Maribor, 16. maj 2014 
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